Association des Parents d’Elèves de la section polonaise de l’école primaire Marie-Curie, du collège les Hauts Grillets et du lycée d’état international de Saint-Germain-en-Laye
Sprawozdanie z zebrania Stowarzyszenia Rodziców Sekcji Polskiej z dn.04.04.2023 
Obecni:
[bookmark: _Hlk116943843]Prezes: Ewa CONDOTTA
Wiceprezes od szkoły podstawowej: Eliza KWIATKOWSKA
Wiceprezes od gimnazjum: Lidia SLOMA
Wiceprezes od liceum: Marta BUKOWSKI
Skarbnik: Agnieszka FABIANCZYK
Sekretarz: Katarzyna FOLTYN
Pozostali Członkowie:  Agnieszka BECHTER, Aneta CHUDZIK, Emilia GOLEBIEWSKA, Marta JERMAK-FIR, Magdalena MAŚLACH, Anastazja MASLANKA, Bożena MRENCA-VUCIC, Małgorzata SELLAM, Iwona SIERAKOWSKA, Kamila SKIBA, Alina WYŁOMAŃSKI, Ewelina ZBRZYZNA, Katarzyna ZIEMLICKA.
[bookmark: _Hlk117034299]Nieobecni: Edyta ANTCZAK-JAKUBIAK, Monika BOURGE, Milena ZABINSKA- BOTBOL, Marta BUKOWSKI, Anna DAILE, Wioletta DAOU, Katarzyna DE GRAAF, Bożena FLIS , Agata PATIERNO-SZYMCZYK, Paulina WACEK-MIEZGIEL, 
Agenda :
1. Wycieczka Puy du Fou
2. Warsztaty świąteczne - podsumowanie.
3. Projekcja filmu „Cold war” – podsumowanie.
4. Teatr – podsumowanie.
5. [bookmark: _Hlk132040514]Szkoła podstawowa, college, lycée – wystąpienie przewodniczących, omówienie bieżących wydarzeń.
6. Inne tematy.


Sprawozdanie:
1. Wycieczka Puy du Fou
Pierwsza grupa – wyjazd szkolny. Wycieczka zaplanowana jest na 14/04/2023; wyjazd ok 5h00-5h30, powrót ostatecznie prawdopodobnie około godziny 23h00. Ze strony grona pedagogicznego jedzie p.Sygowska, ze strony łączników Lidia Słoma i Iwona Sierakowska. Przewidzianych jest jeszcze kilkoro rodziców jak opiekunowie. Zebranie informacyjne on line  w dniu 06/04 dla rodziców jadących jako opiekunowie.
Druga grupa – wyjazd w dniu 22/04/2023. Trwa jeszcze ustalanie ostatecznej liczby jadących, sa jeszcze 2-3 wolne miejsca.
Dla obu grup przesłana będzie informacja co należy wziąć ze sobą.
2. Warsztaty świąteczne - podsumowanie.
W dniu 02/04/2023 odbyły się pierwsze wspólne warsztaty organizowane wspólnie z Literka. Na warsztatach (wynajęta sala w MAS) pod okiem dorosłych, najmłodsze dzieci mogły robić wspólnie ozdoby wielkanocne. Spotkanie bardzo udane.
3. Projekcja filmu „Cold war” – podsumowanie.
W ostatniej chwili zmieniono nam sale, w związku z tym wnieśliśmy skargę do Klubu Międzynarodowego. Pokaz filmu udany, przyszło ok 40 osób (w tym także młodzież licealna). Mieliśmy przyjemność gościć na pokazie p. Agnieszkę Grzybowska, która brała udział przy produkcji filmu.  

4. Teatr – podsumowanie.
W dniu 23/03 i 02/04 odbyły się dwa wyjścia z collège na spektakl „Ados” do teatru Le Grand Point Virgule w Paryżu (27+25 osób). Wyjcie bardzo udane, dzieci zadowolone. Będziemy organizować kolejne wyjścia.

5. Szkoła podstawowa, college, lycée – wystąpienie przewodniczących, omówienie bieżących wydarzeń.
Szkoła podstawowa: Zaplanowane są następujące imprezy:
- wyjście na spektakl teatralny w dniu 16/04, zapisało się łącznie 50 osób (dzieci + rodzice)
- 22/04/2023 – Teatr z Polski, spotkanie organizowane wspólnie z Literka, sala MAS
[bookmark: _Hlk132041462]- 01/06/2023 – impreza z okazji Dnia Dziecka, wyjście do paku linowego
- 09/06/2023 – Spotkanie z autorka książek o przygodach skarpetek, p. Bednarek. Spotkanie organizowane wspólnie z Literka.
Poza tym planowane jest jeszcze wyjście dzieci do Luwru, wyjazd do Normandii oraz specjalne wyjście dl grupy CM2 na zakończenie szkoły podstawowej.
Collège: Zaplanowane są następujące imprezy:
- wyjazd do Krakowa dla 4ème i 3ème – 12-15/04/2023.
- Puy du Fou dla 6ème i 5ème – 14/04/2023.
- 13/05/2023 – « drzwi otwarte » w collège
- 31/05/2023 – wykład pani Bobrowskiej „Ecole de Paris”
- 09/06/2023 – impreza z okazji Dnia Dziecka, wyjście do paku linowego
Poza tym planowane są jeszcze wyjścia: wyjazd do Normandii „Śladami Generała Maczka” i być może zwiedzanie wioski olimpijskiej w Saint- Denis
Lycée: Zaplanowane są następujące imprezy:
- Puy du Fou dla 2nd – 14/04/2023, reszta grupy 22/04/2023 .
- Impreza na dzień dziecka – jeszcze w trakcie ustalania data i miejsce.
- 31/05/2023 – wykład pani Bobrowskiej „Ecole de Paris”
- 29/06/2023 – wyjście do Senatu
- 05/07/2023 – Impreza OIB dla maturzystów.

6. Inne tematy.
Telefon sekcyjny: zakupiono pierwsza kartę telefoniczna dla sekcji. Została ona przekazana p. Alt, w związku z planowana wycieczka do Polski. Numer zostanie przekazany rodzicom. Po powrocie z Krakowa, telefon zostanie przekazany do p. Sygowskiej.
Koncert wiosenny 26/05/2023: zaplanowano koncert muzyczny, repertuar jeszcze jest w trakcie ustalania (pianino+skrzypce).
Piknik rodzinny 11/06/2023: ustaliliśmy, ze w tym roku spotykamy się w Marly le Roi.
Impreza dla rodziców „Wianki” 17/06/2023: Sala wynajęta jest w godzinach 19h00-01h00. Przegłosowano jednogłośnie, ze sekcja pokryje koszt DJ 200€, koszt wynajmu Sali oraz przeznaczy 100€ na zakup dekoracji. Ustalono, ze bilety wstępu na imprezę będzie wynosił 10€. Przychód ze sprzedaży biletów będzie przeznaczony na zakup przekąsek i napojów a także na dekoracje. Zapisy rozpoczną się po świętach wielkanocnych.

Następne spotkanie zaplanowano na 12 maja, na godzinę 20h00.
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