Association des Parents d’Elèves de la section polonaise de l’école primaire Marie-Curie, du collège les Hauts Grillets et du lycée d’état international de Saint-Germain-en-Laye
Sprawozdanie z zebrania Stowarzyszenia Rodziców Sekcji Polskiej z dn.14.03.2023 
Obecni:
[bookmark: _Hlk116943843]Prezes: Ewa CONDOTTA
Wiceprezes od szkoły podstawowej: Eliza KWIATKOWSKA
Wiceprezes od gimnazjum: Lidia SLOMA
Wiceprezes od liceum: Marta BUKOWSKI
Skarbnik: Agnieszka FABIANCZYK
Sekretarz: Katarzyna FOLTYN
[bookmark: _Hlk117034299]Pozostali Członkowie:  Aneta CHUDZIK, Anna DAILE, Katarzyna DE GRAAF, Bożena FLIS, Emilia GOLEBIEWSKA, Edyta ANTCZAK-JAKUBIAK, Marta JERMAK-FIR, Bożena MRENCA-VUCIC, Iwona SIERAKOWSKA, Kamila SKIBA, Paulina WACEK-MIEZGIEL, Katarzyna ZIEMLICKA.
Nieobecni: Milena ZABINSKA- BOTBOL, Agnieszka BECHTER, Monika BOURGE, Wioletta DAOU, Eliza KWIATKOWSKA, Magdalena MAŚLACH, Anastazja MASLANKA, Agata PATIERNO-SZYMCZYK, Małgorzata SELLAM, Alina WYŁOMAŃSKI, Ewelina ZBRZYZNA.
Agenda :
1. Wycieczka Puy du Fou
2. Teatr – wyjścia.
3. Dzień dziecka.
4. Ambasada – dofinansowanie.
5. Telefony/ komputer sekcyjny.
6. Obiad polski w college.
7. Ecole de Paris.
8. Projekcja filmu „Zimna Wojna”.
9. Inne tematy.


Sprawozdanie:
1. Wycieczka Puy du Fou
Ustalone są już listy chętnych na wyjazd. Ostatecznie pojada dwa autokary. Pierwszy wyjazd szkolny, organizowany w dniu 14 kwietnia dla klas: 6ème, 5ème i 2nd. Jedzie na nią ok 40 dzieci + 8 opiekunów, odpowiedzialna za wyjazd jest pani Agnieszka Sygowska - Kalmus 
Klasy terminale i premiere niestety nie dostały zezwolenia ze szkoły, podjęliśmy zatem decyzje, ze wyjazd może być zorganizowany przez Sekcje, poza dniami szkolnymi i pod warunkiem, ze każde dziecko pojedzie ze swoim opiekunem. Dotyczy to klas: 1ere, terminale, i 3ème z collège. Data wyjazdu została ustalona na 22 kwietnia. Zgłosiło się ok 33 dzieci i 27 opiekunów. Sekcja pokryje koszty wyjazdu dzieciom. Rodzice pokrywają koszt za wyjazd (przejazd + bilet wstępu do parku). 
· Przegłosowano, iż w przypadku gdybyśmy dostali jakieś bilety wstępu gratis przy zakupie grupowym, w pierwszej kolejności będzie on przeznaczony na pokrycie kosztów wejścia rodziców pełniących funkcję opiekunów. Pozostałe, wartość ich będzie przeliczona i podzielona proporcjonalnie na ilość łączników biorących udział w wyjeździe. Ostatecznie nie będzie preferencji w dzieleniu miejsc gratisowych.

2. Teatr – wyjścia.
Rozpoczęliśmy nowa akcje wyjść na przedstawienia teatralne. Pierwsza grupa była grupa licealna, która w dniu 11 marca miała okazje zobaczyć spektakl inspirowany twórczością Tadeusza Kantora. 
Kolejne zaplanowane wyjście to sztuka „Ados” w teatrze Le Grand Point Virgule. Na sztukę te idziemy w dwóch grupach: pierwsza to klasy 4ème i 3ème w dniu 19 marca, druga to klasy 6ème i 5ème w dniu 2 kwietnia.
Planowane jest także wyjście do teatru na sztuke Bossu de Notre Dame w dniu 16 kwietnia, dla dzieci ze szkoły podstawowej – ilość osob zapisanych 49.
3. Dzień dziecka.
Ze względu na koszty i specyfikę atrakcji (część młodzieży nie była zainteresowana), pojęto decyzje o rezygnacji z Ifly dla klas licealnych. Podobnie jak dla pozostałych grup zorganizowane będzie dla licealistów wyjcie do parku linowego.
Szkoła podstawowa ma już dokonana rezerwacje na 01/06/2023 w godzinach 9-16H00.
College przewidziana rezerwacja - park linowy na popołudnie w dniu 09/06/2023.
Liceum – data do ustalenia – termin brany pod uwagę to 10/06

4. Ambasada – dofinansowanie.
Dostaliśmy dofinansowanie z Ambasady na pokrycie kosztów autokarów na zorganizowanie wycieczki dla naszych dzieci i młodzieży. Wycieczka do Normandii „Śladami Generała Maczka”. 
5. Telefony/ komputer sekcyjny.
Sekcja nie posiada żadnego numeru telefonu. Jest konieczność kupienia minimum 2, tak aby można było podać go jako kontaktowy na stronę internetowa sekcji a także w przypadku wycieczek, tak aby nauczyciel odpowiedzialny za wycieczkę mógł być w kontakcie z dziećmi i rodzicami.  Przegłosowano jednogłośnie zakup 2 kart z abonamentem za 2€/miesiąc.
Jeśli chodzi o komputer sekcyjny, ustalono, ze sprawdzimy na początek koszty przenośnego dysku i trzymania wszystkich informacji sekcyjnych na „cloud”.
6. Obiad polski w college.
W związku z planowana wycieczka klas 4ème i 3ème do Polski udało się przesunąć datę obiadu polskiego na 16 marca. Wejście do szkoły aby udekorować stołówkę jest możliwe w dniu 15/03 od godziny 13H00. Zgłosiło się kilka mam z 6ème i 5ème, które przygotują ciasta.
7. Ecole de Paris.
Przygotowany jest już projekt ulotki, trwają ostatnie poprawki i tłumaczenia na język francuski i angielski. Ustalana jest jeszcze data wykładu p. Bobrowskiej w klasach college i liceum. Wykłady odbędą się po 31 maja.
8. Projekcja filmu „Zimna Wojna”.
Projekcja filmu zaplanowana jest na 30 marca na godzinę 17H00; przed filmem zorganizowany będzie mały poczęstunek. Na ten cel Klub Międzynarodowy przeznaczył dla nas 50€. Gościem specjalnym będzie Pani Agnieszka Grzybowska, jedna z naszych sekcyjnych matek, która brała udział w filmie.
9. Inne tematy.
Senat - W dniu 26/06/2023 potwierdzona została wycieczka młodzieży licealnej do Senatu.
„Wianki” - Mamy rezerwacje Sali w MAS na 17/06/2023 na imprezę „Wianki”. 
Konkurs „Aktywne foto ferie” – na konkurs przyszło ok 20 zgłoszeń, w najbliższym czasie zostaną ogłoszone wyniki.
College organizuje „Portes ouvertes” w dniu 13 MAJA. Sekcja polska będzie miała swoje stanowisko w trakcie tego spotkania.
Bal 3ème – College organizuje bal dla wszystkich klas 3ème. Sekcja polska odpowiedzialna jest za zapisy i listę uczestników, gości.
Następne spotkanie Łączników: 4 kwietnia 2023, godzina 20H00.


